

					všetky údaje nanovo. Nie je potrebné uvádzať
11	Dátum vydania oprávnenia	A	dátum vydania oprávnenia	Dátum v tvare DD.MM.RRRR, napr. 01.01.2015	Napr. dátum vystavenia rozhodnutia
12	Dátum evidencie v informačnom systéme	N	dátum zaevidovania Pokiaľ je dátum evidencie známy, je potrebné ho uviesť.	DATE	Nie je potrebné uvádzať
13	Meno	A	Meno subjektu – fyzickej osoby	Maximálne 24 miestne meno	
14	Priezvisko	A	Priezvisko subjektu – fyzickej osoby	Maximálne 36 miestne priezvisko	
15	Titul pred	N	Titul subjektu – fyzickej osoby uvádzaný pred menom	Maximálne 20 miest	Nie je potrebné uvádzať
16	Titul za	N	Titul subjektu – fyzickej osoby uvádzaný za menom	Maximálne 20 miest	Nie je potrebné uvádzať
17	Rodné priezvisko	N	Rodné priezvisko subjektu – fyzickej osoby	Maximálne 36 miestne rodné priezvisko	Nie je potrebné uvádzať
18	Predchádzajúce priezvisko	N	Predchádzajúce priezvisko subjektu – fyzickej osoby	Maximálne 36 miestne predchádzajúce priezvisko	
19	Číslo povolenia na pobyt	N	Platí v prípade cudzincov ak je známe		Ak je vydávané osvedčenie aj cudzincom, vyplní sa tento údaj.
20	Štátna príslušnosť	A	Štátna príslušnosť – fyzickej osoby (V prípade, že nie je evidovaný, uvedie sa „XX“)	2-miestny akronym podľa číselníka štátov ŠÚSR	Pre Slovensko uvádzajte akronym „SK“. Akronym „SR“ značí Surinam.
21	Ulica	A	Ulica - Adresa trvalého pobytu fyzickej osoby	Maximálne 30 miest: len písmená, bodka, medzera, pomlčka, lomítko	Ak je štátna príslušnosť SK ide o povinné pole – ak ide o adresu bez ulice nie je povinné (vyplní sa súpisné číslo, obec a PSČ).
22	Orientačné číslo	A	Orientačné číslo – trvalý pobyt	Maximálne 5 miest	Ak ide o adresu bez ulice nie je povinné (vyplní sa súpisné číslo, obec a PSČ).
23	Súpisné číslo	A	súpisné číslo – trvalý pobyt	Maximálne 5 miest	Ak je štátna príslušnosť SK ide o povinné pole
24	Obec	A	Obec – trvalý pobyt	Maximálne 50 miest	Ak je štátna príslušnosť SK ide o povinné pole
25	PSČ	A	PSČ – trvalý pobyt	5 číslic	Ak je štátna príslušnosť SK ide o povinné pole
26	Štát	A	Štát – trvalý pobyt (V prípade, že nie je evidovaný, uvedie sa „XX“)	2-miestny akronym podľa číselníka štátov ŠÚSR	Pre Slovensko uvádzajte akronym „SK“. Akronym „SR“ značí Surinam.
27	Ulica	N	Ulica – miesto	Maximálne 30	Ak je štátna príslušnosť